



GLASILO OBČINE BOHINJ

Preobrat na Voglu

## Nova nihalka bo najkasneje 15. februarja

*"Z 99,9-odstotno gotovostjo lahko rečem, da bo 15. februarja nova nihalka vozila. Trudimo pa se, da se bo to zgodilo že prej," je na nedavni novinarski konferenci zagotovil minister za malo gospodarstvo in turizem Janko Razgoršek.*

V družbi Žičnice Vogel so se lotili postavitve nove nihalne žičnice na Voglu, ne da bi za to imeli dovolj denarja ali bili kreditno sposobni, notranji lastniki pa so tudi zavrnila dve ponudbi za dokapitalizacijo. V takšnih okoliščinah se je gradnja zapletala, lansko zimsko turistično sezono na Voglu in v Bohinju so rešili tako, da so vnovič pognali staro nihalko.

Ob tem, ko tudi za letos ni kazalo najbolje, se je v reševanje problematike vmešalo ministrstvo za malo gospodarstvo in turizem, ki je ocenilo, da Vogel ni izjemnega pomena le za Bohinj, temveč za gorenjski in slovenski turizem. Na predlog ministra Janka Razgorška je vlada pripravila finančno konstrukcijo, po kateri naj bi država začasno postala večinska 85-odstotna lastnica družbe, že prihodnje leto pa naj bi poskušala ta delež prodati turističnemu gospodarstvu. Celotna naložba je vredna nekaj več kot 1,5 milijarde tolarjev, za zaprtje finančne konstrukcije manjka dobro milijardo, od tega naj bi država prek dokapitalizacije zagotovila 640 milijonov tolarjev, razliko pa Nova Ljubljanska banka. Nova nihalka naj bi po poskusnem obratovanju začela voziti še pred zimskimi počitnicami oz. najkasneje do 15. februarja. • C.Z.

*Nosilna stebra za nihalko bosta visoka 24 metrov in skupno težka 88 ton. - Foto: Sitra*



### Županov kotiček

#### Spoštovane Bohinjke, spoštovani Bohinjci!



V zadnji številki *Nedeljskega dnevnika* sem prebral misel občanke Bohinja, ki razmišlja, da kot župan zaradi ideje o kandidaturi za organizacijo olimpijskih iger sanjam o pticah v oblakih, namesto da bi postorili še kaj drugega. Takšna razmišljanja me ne motijo, kljub temu pa se mi ob tem poraja kup vprašanj. Predvsem se velikokrat vprašam, ali mi je kot županu dana pravica, da svoje ideje javno predstavljam, saj venomer naletijo na kritiko določenega kroga ljudi. Podobno je bilo tudi ob drugih idejah, ki so že uresničene in so se kljub nasprotovanju in celo "nagajanju" določenih nasprotnikov izkazale za pozitivne. Ob takšnem razmišljanju, ki kaže na to, da so vse pridobitve v kraju nepotrebne (urejanje kanalizacije, nakup čolna, izgradnja večnamenske dvorane, izgradnja nihalka na Voglu, itd.) ali pa niso plod razmišljanja prave "strukture" ljudi, je več kot očitno, da bi ideja, ki sem jo javno podal in za katero stojim, v očeh občanke gotovo bila drugače sprejeta, če bi jo v javnost dal kakšen strankarski prvak močne politične stranke ali pa doktor iz tujine, ki nam v zadnjem obdobju ob vsem potencialu slovenske inteligence podaja učne ure o tem, kako moramo Slovenci v prihodnje živeti.

Ob koncu bi rad poudaril tudi to, da ideja ni bila predstavljena kot ptica v oblakih (mimogrede: na oblake se ne spoznam tako dobro kot spoštovana občanka), ampak je realnost, za katero je potreben čas, predvsem pa podpora občank in občanov. Ideja o kandidaturi za organizacijo olimpijskih iger se mi še vedno zdi realna, seveda ob pogojih, od katerih je najosnovnejši pač ta, da to sprejmejo tudi občanke in občani Bohinja in povezano s tem tudi Gorenjke in Gorenjci. Ideje imajo pač to slabost, da se v končni fazi tudi uresničijo. To dokazujejo tudi dosedanja že opravljena dela v Občini Bohinj.

Župan

Franc Kramar, univ.dipl.ing.

**PRILOGA VOLITVE****2000**

STRANI: 9, 10, 11, 12